



X5 передала 1000 «корзин доброты» жителям Дальнего Востока

X5 Group привезла 1000 продовольственных наборов для нуждающихся пожилых и семей с детьми в Хабаровске и Владивостоке. Продукты были доставлены из Красноярска и переданы волонтерам Банка еды «Русь».

Несколько паллет еды приехали в рамках [Автопробега X5 Transport](#), который стартовал 23 марта 2023 года из Москвы в день открытия первых магазинов «Пятёрочка» на Дальнем Востоке. Два отважных профессионала-водителя преодолели более 9000 км через всю страну, чтобы показать работу ритейла в разных уголках страны. Благотворительный рейс на финишном отрезке стала важной частью Автопробега.

Внеплановая отгрузка произведена в рамках социального проекта «Корзина доброты», запущенного X5 Group и Банком еды «Русь» в 2015 году. Таким образом, X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фуддрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу людей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации.

Старт благотворительного рейса в Красноярске

Первая отгрузка в Хабаровске



Вторая отгрузка во Владивостоке

[Ссылка на публикацию](#)